
Η αποτίμηση των αναδρομικών των αποφάσεων του ΣτΕ. Ανακοίνωση 56
Παρασκευή, 29 Ιανουάριος 2016 08:41 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 29 Ιανουάριος 2016 08:44

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ                                                                    
Αριθμ. Πρωτ.  5/2016

  

                                                                                                                                                        
            Αθήνα,  28  Ιαν. 2016

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 56

  

      Την Πέμπτη 28/1/2016 ο αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, Γιώργος Χουλιαράκης,
απαντώντας  σε σχετική ερώτηση της βουλευτού της Νέας Δημοκρατίας, Κατερίνας
Παπακώστα στη Βουλή, επισήμανε σχετικά με την αποκατάσταση των αποδοχών και των
συντάξεων των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας,

      

 μεταξύ άλλων  τα εξής  «…… Είναι πραγματικά πολύ μεγάλο το σύνολο της υλοποίησης.
Αντιστοιχεί σε 2.600.000.000 ευρώ –αυτό πρέπει να το τονίσω- σε μια στιγμή που οι
δημοσιονομικές συνθήκες είναι ιδιαίτερα στενές. Άρα, τα περιθώρ
ια ταχύτατης υλοποίησης είναι περιορισμένα
».
  

  

     

  

         Έκπληκτοι ακούσαμε αυτό το εξωπραγματικό ποσό, το οποίο αν και το προσδιορίζει
μέχρι το 2019, άγνωστο για ποιο λόγο και ποια δημοσιονομική θεωρία, μοναδικό σκοπό έχει
να στοχοποιήσει τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας. Με αυτόν
τον τρόπο δημιουργεί λανθασμένες αρνητικές εικόνες στο λαό και ενεργοποιεί  τον
κοινωνικό αυτοματισμό, στρέφοντας άλλες κοινωνικές ομάδες κατά των στρατιωτικών και
των Σωμάτων Ασφαλείας.
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        Τα πραγματικά ποσά όμως είναι τελείως διαφορετικά και τα αναλύουμε ακολούθως:

    
    -    Τα αναδρομικά  από 1/8/2012 μέχρι 31/12/2015   των  εν ενεργεία στελεχών των  ΕΔ
και  ΣΑ είναι 435.914.000 €  και των αποστράτων των  ΕΔ και  ΣΑ 171.122.000 €. Ήτοι
συνολικά για  42 μήνες  (ή  3 ½ χρόνια)  αναδρομικά  είναι 607.036.000 €.   
    -     Από αυτό το ποσό, περίπου 38% επιστρέφει στο κράτος ως εισφορά αλληλεγγύης
συνταξιούχων (μ.ο. 10%), κρατήσεις υπέρ ανέργων (2%), φορολογία (κατά μ.ο. 22%),
κρατήσεις Ν. 2084/1992 και ως Υγειονομική περίθαλψη (6%), ήτοι συνολικά περίπου 230
εκατ. που θα εγγραφούν ως έσοδα του Π/Υ. Επομένως η ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ για
το κράτος, από τα αναδρομικά που χρωστάει η κυβέρνηση σε αυτά τα 3½ χρόνια είναι της
τάξης των 
377 εκατ. ευρώ
(υπολογισμένα μέχρι τέλους 2015).
 

  

        

  

        Αν θέλει ο αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών να υπολογίσει το κόστος μέχρι και το
2019 !!!! (άγνωστο για πιο λόγο) και εφόσον ΔΕΝ μειωθούν πάλι οι μισθοί και οι συντάξεις, η 
ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ
για το κράτος θα είναι της τάξης των 700 εκατ.. Αν θέλει να του υπολογίσουμε και μέχρι το
2023 να του πούμε ότι θα είναι 1,38 δις και ούτω καθεξής!!!

  

  

        Ας σοβαρευτούμε!! Υπάρχουν οι 5 αμετάκλητες αποφάσεις του ΣτΕ
(2192-2196/2014), οι οποίες θα πρέπει να εκτελεστούν χωρίς λαϊκισμούς και
εκβιαστικά διλήμματα.
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         Βέβαια ο κ. Υπουργός αποφεύγει να αναφέρει ότι αυτά τα ποσά αφορούν περίπου
280.000 στελέχη, εν ενεργεία  και αποστράτους,  αριθμό που θα πρέπει να τον λέει για να
υπάρχει μέτρο σύγκρισης και να μην θεωρεί ο Λαός ότι πρόκειται για προνομιούχους. Ειδικά
θα πρέπει ο Λαός να ξέρει, ότι εφόσον δοθεί το υπόλοιπο 50% που υποχρεούται να
καταβάλει το Κράτος,  το καθαρό μηνιαίο ποσό κατά μέσον όρο για τους αποστράτους
ανέρχεται στο ιλιγγιώδες ποσό των 32 ευρώ !!! Αυτό ελπίζουμε το Υπουργείο Οικονομικών
να το γνωρίζει!!

  

          

  

       Καλούμε την Κυβέρνηση να υλοποιήσει τις σχετικές αποφάσεις του ΣτΕ και τα
Κόμματα τις Αντιπολίτευσης να απαιτήσουν τη συμμόρφωσή της προς τις
δικαστικές αποφάσεις, όπως σαφώς καθορίζεται στο άρθρο 95, παράγραφο 5 του
Συντάγματος.

  

  

       Η λύση έχει προταθεί από την επιτροπή που συγκρότησε το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας
από 3 Φεβ. 2015 και έχει λάβει σοβαρά υπόψη τη δημοσιονομική κατάσταση της Χώρας,
αλλά και τα  «περιθώρια ταχύτατης υλοποίησης»…. Ας την εφαρμόσει επιτέλους !

  

                                                           Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

  

                                                 Ο                                                                                   Ο

  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

                               Νικολόπουλος Βασίλειος                                               
Παπαδόπουλος Βασίλειος
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